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1. Ordförande Håkan Erlandsson öppnar mötet  
2. Till sekreterare för mötet valdes Jenny Erlandsson. 
3. Dagordningen godkändes. 
4. Styrelsen beslutade att endast startavgiften för DM och SM ska betalas av 

klubben, resterande tävlingar får man betala själv. Det togs även beslut om att 
Jenny Erlandsson får OBS- tävlingarna betalda om hon satsar på Landslaget. 
Vid seriespel är matersättningen 100kr/person och helg.  
Ingen milersättning ska betalas ut. Endast vid extra långa resor vid seriespel 
och då enligt gällande summa 13kr/mil.   

5. Ett önskemål från fd kassören Jan Weirén är att vi måste bli bättre på att 
redovisa kvitton och inkomster. Det beslutades att vi skall redovisa inkomst 
och kvitton på ett papper så att det blir mindre jobb för kassören och mer 
åskådligt. Detta skall göras efter varje månads slut.  

6. Till firmatecknare valdes Ordförande Håkan Erlandsson 570504-4815 och 
Kassören Jarmo Nyqvist 610127-9393 som tecknar var för sig. För den 
löpande hanteringen gäller beloppsgränsen 5 000 kr för enskilda uttag. För att 
disponera högre belopp krävs beslut av styrelsen.  

7. Vi diskuterade vilka olika mål kommittéerna kan arbeta för och kom fram till 
följande förslag: 
Tävlingskommittén skall se om det går att ordna kvällstävlingar och en Edet-
mara, skall även se över spelformen för KM. De skall också se om det går att 
ordna en tävlingsverksamhet för allmänheten och också försöka öka kontakten 
med media. 
Damkommittén skall se om det går att genomföra en dag där alla damer 
spelar gratis. 
Ungdomskommittén skall vara mycket på banan och försöka rekrytera 
ungdomar där. De skall även försöka göra reklam i skolan och försöka ha en 
bangolfskola. 

8. Vi vill inskaffa nya klubbtröjor och det beslutades att Jenny Erlandsson skall 
ringa till svenska bangolfförbundet och höra vilka regler det finns för 
klubbdräkter och byte av klubbdräkter. 

9. Till Västsvenskas Årsmöte skickar vi Håkan Erlandsson med fullmakt. Marcus 
Lindqvist och Jenny Erlandsson kommer även att delta på mötet. (Jenny 
representerar där Västsvenskas styrelse som ledamot). 

10. Nästa styrelsemöte skall hållas första veckan i april. Vi skall då börja planera 
för utomhussäsongen på vår anläggning.  

11. Inga övriga frågor. 
12. Ordförande avslutar mötet. 
 

 
_________________________                           _________________________ 
Ordförande Håkan Erlandsson                             Sekreterare Jenny Erlandsson  


